

以后,除了“枪手” 还要称他们“逆转之王”

大家记忆犹新的是,上周的欧冠,首回合四球落败的“枪手”阿森纳,险些上演大逆转,可惜对手是老辣的AC米兰,使得他们功亏一篑。其实,在英超赛场,算上昨晨击败纽卡斯尔,这已经是阿森纳连续四轮联赛中,上演逆转好戏。江锐 整理

赛场:一球小胜纽卡

北京时间昨晨,英超第28轮最后一场比赛在酋长球场打响,积分榜排名第四位的阿森纳主场对阵排名第六位的纽卡斯尔。上半场期间,本阿尔法为纽卡斯尔率先取得进球,范佩西随后立马扳平。下半场伤

停补时阶段,维尔马伦的进球让阿森纳最终以2:1胜出。凭借这场胜利,阿森纳以3分的优势继续力压切尔西并稳居积分榜前四。

奇迹:连续四轮逆转

至少,这已经是阿森纳连续四轮完成逆转,他们是在英超中第一支实现这一壮举的球队!从利用补时进球在光明球场逆转桑德兰开始,“枪手”们就在这种光环的照耀下开始了这几轮在联赛中神奇旅程。加上上周和AC米兰的两回合

欧冠淘汰赛中总比分从0:4到3:4的“未成功逆转”,阿森纳总共累计落后9球,而这其中酝酿的后劲就是总共扳下14球!这其中需要何等的气血与气概!

阿森纳英超“四连逆转”

2月11日	第25轮	客	桑德兰	2:1
2月26日	第26轮	主	热刺	5:2
3月3日	第27轮	客	利物浦	2:1
3月13日	第28轮	主	纽卡斯尔	2:1



制图 王雪

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛各队巡礼之信德江南队 重在参与 享受乐趣

司日星 记者 张华玮

“桑乐金”杯安徽省首届名人高尔夫巡回大赛将于4月14日隆重开赛。信德江南队是一支来自芜湖市的球队,他们组建不久、成员不多,但对高尔夫的喜爱溢于言表。

通过比赛向其他球队学习

据信德江南队成员董兴华介绍,该球队主要是依托信德高尔夫俱乐部组建和发展起来的,成立时间比较短,现有成员12名,主要都是企业主。因为高尔夫的关系,球队成员之间关系非常亲密,不仅仅是周末约在一起打打球,

平时的交流互动也非常多。董兴华告诉记者:“2011年参加首届安徽省高尔夫球队际联赛的时候,我们还拿过‘团队净杆亚军’。不过,这次实力强的球队很多,我们就是觉得重在参与,发挥好自己真实水平,多向高手们学习。”

高尔夫魅力无穷需要推广

董兴华表示,这几年能切实感觉到安徽打高尔夫球的人越来越多了,但跟其他运动项目比起来,参与人数还是太少,还需要更多地推广,吸引更多的人加入。董兴华

说:“高尔夫运动贴近自然,从练习场到打正式比赛,需要一个很长的驾驭过程,而且每一次比赛又会遇到不同的状况,是一项很有挑战、妙趣横生的项目。”

欢迎大家以后到芜湖打球

对于此次大赛,信德江南队充满期待。由于目前芜湖市还没有自己的高尔夫球场,他们周末一有时间就会组团来合肥打球。董兴华向记者表示:“对高尔夫赛事来说,裁判和规则非常重要,能

举办一次大规模的赛事不容易,我们预祝本次比赛取得圆满成功。另外,等芜湖信德高尔夫球场建设好了,也希望更多球友到芜湖市来打球,享受另一番乐趣。”

林书豪3盖帽创纪录

星报讯(杨扬) 昨日,NBA常规赛继续进行,尼克斯客场以99:104不敌公牛。遭遇六连败,战绩

已经被雄鹿追平,并列东部第八。林书豪11投4中,得15分8次助攻,并贡献了生涯新高的三次盖帽。

安庆这个体彩点就是彩民温馨之家

毕章发

在安庆光彩大市场一期有一家14082号体彩投注站,前来该站购买彩票的彩民不断增加,环境舒适宜人、业务精通熟练、经营不断创新、服务诚信热情是他们取得成功的“四大法宝”。通过站点业主的不懈努力,该站点获得了全国优秀销售网点、安徽省优秀网点等称号,成为同行业中的佼佼者。



环境舒适宜人

这里每天都挤满了购买彩票的彩民,业主老储认为,彩民购买体育彩票,就是对体育事业奉献爱心的一种方式,无论买多买少,

都应该给彩民提供温馨舒适的服务环境。于是,业主花了1万多元装修店面,店内布置整洁。墙上粘贴着“排列三”、“排列五”、

“七星彩”、“大乐透”等各种玩法的中奖号码走势图,粘贴着体彩的各种宣传画,墙边安放桌椅,桌子上摆放着纸笔,方便彩民写号。

业务精通熟练

要使站点的销售业绩不断提高,精通业务是关键。老储平时就喜欢研究排三、排五和大乐透,常常和三四个彩民一起坐在桌子

旁推敲号码,然后把号码整整齐齐的写到走势图的下方,以供其他彩民参考,并且老储对排三和大乐透的中小复式票的投注金额

非常熟悉,只要彩民一提,他立马就能报出来,通过自身的努力加上运气该店中过排列五200万元的巨奖和大乐透二等奖。

服务诚信热情

十多年来,该站点的销售员与不同年龄、不同阶层、不同身份的彩民保持着良好的朋友关系,做到“彩民来时有迎声、彩民问时有答声、彩民去时有送声。”这个

站点的彩民绝大多数都是忙碌的生意人,他们经常将预付款交到投注站,随后以电话方式购买彩票。站点销售人员总是十分认真地将他们的彩票打好,并用彩票

袋装好、封好,妥善保管。如果当天彩民没有来取票,第二天销售员会原封不动地将彩票交给彩民。

喜获诸多荣誉

该站以良好的销售理念,赢得了市场,赢得了彩民,成为温馨的“彩民之家”。由于工作成绩突

出,14082号电脑体彩投注站曾2次被安徽体彩管理中心评为“全省优秀专营投注站”,3次被

国家体育总局体彩管理中心评为“全国体育彩票优秀销售网点”。

老婆选号,老公守号中奖

星报讯(毕章发)“持之以恒才能带来好运”。这句话放在安庆彩民王先生(化名)的身上再合适不过了。半年前王先生的老婆选中了1注“22选5”号码,王先生将这组号码在位于安庆移动大厦对面巷内30米的14097号投注站足足守了半年整,直到3月2日晚,这组号码终于开了出来,王先生一举中得1注一等奖,4注二等奖,共擒获奖金7489元。

断。先付一个月的钱,直到中奖为止。

这半年中,王先生的这组号码中过好几次3个号、4个号,可总是与头等奖无缘。有时别的彩友会劝王先生将这组号码改动一下,但王先生笑称,这组号码是老婆选中的,他一定要将这组号码守到中奖为止。直到3月2日晚上,这组号码终于开出,圆了他和老婆的大奖梦!

据14097号站业主王女士介绍,半年前,王先生将1注“22选5”的复式号码交给他,要他每期将这组号码投注一次,期期不

中得大奖后的王先生表示:这次大奖的功劳主要在老婆,他要好好的感谢老婆。同时,他要让老婆再选一注号码,继续守下去,争取再中大奖。

开奖号码,就是电话号码

星报讯(方康) 3月4日12025期体彩七星彩开奖号码5592900,就是安庆市区一户人家的固定电话号码。

同组合的数字,也许就是某一次的中奖号码。其实买七星彩特别简单,任意7个数字就可以构成一注七星彩号码,可以把你家人的生日号码、电话号码、QQ号等等作为投注号码,也许下一个中得五百万大奖的人就是你,关键要坚持!

其实这已经不是第一次了,以前就出现过多次。现在的通信特别发达,有固定电话、有手机、有QQ等等,这些号码都是一些不